
       Zápis č. 21 
      ze zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy
                                konaného dne 13. 12. 2021 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod  

Zasedání bylo ukončeno ve 19:20 hod 

Přítomno  8 zastupitelů – viz prezenční listina   

Zasedání se zúčastnili 2 hosté  

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva  

 

Starosta Tomáš Beneš (dále jen „předsedající“) zahájil zasedání konstatováním, že oznámení o 

konání zasedání s programem bylo vyvěšeno dne 3. 12. 2021 na úřední desce v elektronické i 

listinné podobě. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu s příslušným ustanovením 

zákona o obcích a včas. Podle prezenční listiny bylo přítomno 8 zastupitelů. Zasedání 

zastupitelstva tedy bylo usnášení schopné.  

 

Předsedající navrhl jako zapisovatele Dušana Stejskala a ověřovatele Petra Vávru  a Luboše 

Novotného.  Jiné návrhy předneseny nebyly.  

Hlasování:  Pro 8, proti 0, zdržel se 0.  

Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů určen jako zapisovatel Dušan Stejskal a 

ověřovatelé Petr Vávra a Luboš Novotný.  

Předsedající přednesl  návrh programu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce a navrhl zrušit 
bod o schválení OZV č.1 /2021 o stanovení systému sběru komunálního odpadu z důvodu 
toho, že naše současná OZV nepotřebuje aktualizaci, což se v době oznámení zasedání 
nevědělo. Dále naopak navrhl přidání bodu o schválení smlouvy o zajišťování a financování 
dopravní obslužnosti s IDSK, bod o zrušení dodatku č. 4 k nájemní smlouvě na nebytové 
prostory hostince Na Vyhlídce a bod o schválení RO č 3/21 a 4/21. 
  

Celý program tedy zní: 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 
2. Schválení OZV č. 1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového  
                hospodářství 
3. Schválení smlouvy o zajišťování a financování dopravní obslužnosti s IDSK 
4. Zrušení Dodatku č. 4 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor restaurace Na Vyhlídce 
5. Schválení RO 3/2021 a 4/2021 
6. Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 
 

Jiné návrhy vzneseny nebyly, předsedající dal o návrhu programu hlasovat.  

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

 

Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů přijat přednesený program 

zasedání.  

 



2.  Schválení OZV č. 1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
 
 

Důvodová zpráva: Na základě novelizace zákona o odpadech si obec nově musí zvolit způsob 

financování likvidace komunálního odpadu. Z několika možností si obec vybírá v současné 

chvíli ten nejjednodušší a to stanovením místních poplatků za každého občana trvale žijícího 

v obci. Tento systém je v podstatě shodný se stávajícím systémem, avšak je zde mírně odlišný 

způsob stanovení poplatku. Výše poplatku se ale opět vypočítává s nákladů obce na likvidaci 

komunálního odpadu z předcházejícího roku. Výpočet poplatku na příští rok 2022 vychází 

690,-Kč na poplatníka. Důvodem k navýšení tohoto poplatku je neustálý trend každoročního 

zdražování svozu odpadu a jeho likvidace. V minulých letech obec tento poplatek nezvedala a 

rozdíl mezi náklady na svoz odpadů a výběrem poplatků každoročně dotovala. 

OZV č. 1/2021 se schvaluje s účinností od 1. 1. 2022. Výpočet a stanovení místního poplatku 

bude zveřejněn a vyvěšen na úřední desce. 

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly.  

Předsedající dal poté hlasovat o schválení OZV č. 1/2021: 

Hlasování: Pro 8 , proti 0, zdržel se 0 

 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje OZV č. 1/2021 o místním poplatku za obecní 

systém odpadového hospodářství. 

 

3.   Schválení smlouvy o zajišťování a financování dopravní obslužnosti s IDSK 
 

Důvodová zpráva: Od nového roku začíná platit nový systém dopravní obslužnosti ve 

Středočeském Kraji. Vzniká nová organizace jménem Integrovaná doprava Středočeského 

Kraje (IDSK), se kterou budou obce nově uzavírat smlouvy a platit za danou dopravní 

obslužnost. U nás se jedná o autobusovou linku 664. Výpočet nákladů se také budou účtovat 

dle nových matematických modelů s tím, že velkou část tzv. základní dopravní obslužnost 

bude hradit Kraj. Dle těchto nových výpočtů by měla obec Vonoklasy platit za linku 664 částku 

206 tis. Kč. Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo schválilo smlouvu s IDSK na rok 2022.  

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly.  

Předsedající dal poté hlasovat o schválení smlouvy o zajišťování a financování dopravní 

obslužnosti s IDSK. 

Hlasování: Pro 8 , proti 0, zdržel se 0  

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o zajišťování a financování dopravní 

obslužnosti s IDSK na rok 2022. 

 
4.   Zrušení Dodatku č. 4 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor restaurace Na Vyhlídce 
 
Důvodová zpráva: Obec Vonoklasy schválila na svém 20. zasedání dodatek č. 4 ke smlouvě o 

nájmu nebytových prostor restaurace Na Vyhlídce. Jelikož současný nájemce i přes předchozí 

konzultace při navrhování dodatku odmítl tento dodatek podepsat, zastupitelstvo tento 

dodatek ruší. 



Jiné návrhy nebo připomínky nebyly. 

Předsedající dal poté hlasovat o zrušení dodatku č. 4.  

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0  

 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo schvaluje zrušení Dodatku č. 4 ke smlouvě o nájmu nebytových 
prostor restaurace Na Vyhlídce schválený 1. 11. 2021. 
 

5. Schválení RO č. 3/2021 a RO č. 4/2021 
 

Důvodová zpráva: RO č. 3/2020 a č. 4/2020 zohledňují změny v rozpočtové skladbě v rámci 

ročního rozpočtu. U RO 3/21 se jedná se o změny na straně příjmové u par. 000 (daň z příjmu 

fyzických a právnických osob, DPH a nemovitosti). Na straně výdajové se jedná o par. 3613 

(nebytové hospodářství), 3745 (péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň) a 6310 (Obecné příjmy a 

výdaje z finančních operací. U RO 4/21 se jedná o změny na straně příjmové opět u par. 000 

(daň z příjmu fyzických a právnických osob, DPH a nemovitosti). Na straně výdajové se změny 

týkají par. 2212 (silnice), par. 2321 (odvádění a čištění odpadních vod, par. 3613 (Nebytové 

hospodářství, par. 3745 (péče o vzhled a veřejnou zeleň), 6114 (volby do parlamentu), 6171 

(činnost místní zprávy) a par. 6310 (Obecné příjmy a výdaje z finančních operací). Schválení 

zastupitelstvem má jen kontrolní funkci.  

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly. 

Předsedající dal poté hlasovat o schválení RO č. 3/2021 a č. 4/2021. 

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0  

 

Usnesení č. 4:  Zastupitelstvo obce schvaluje RO č. 3/2021 a č. 4/2021. 

 

6.   Různé, připomínky, návrhy a podněty občanů k rozvoji obce. 

Na úvod proběhla debata o rozpočtu, jehož návrh se tentýž den vyvěšoval na úřední desku. 
Předsedající přednesl zastupitelům i hostům návrh rozpočtu, kde okomentoval jednotlivé 
položky. Návrh musí být vyvěšen 14 dní a pak projednán zastupitelstvem.  
 
S předchozím tématem byla spojená také část debaty, kdy zastupitelé řešili naplánování 
posledního zasedání zastupitelstva v roce 2021. Nakonec byl vybrán termín ve středu 29. 
prosince. 
  
Nato se rozvinula krátká debata o obecních zaměstnancích technického úseku a úkolech do 
konce letošního roku. 
  
Zastupitel Tomáš Matýsek započal debatu o problému ohňostrojů v obci. Započala diskuze o 
velkých problémech majitelů psů a možné vyhlášce o zákazu. Někteří byli však proti 
absolutnímu zákazu a navrhovali nějaký kompromis. Nakonec bylo navrhnuto kompromisní 
řešení s výzvou k občanům o povinném hlášení plánovaných ohňostrojů. Nahlášený ohňostroj 
by se poté informační SMS oznámil občanům a majitelé psů by se stačili na tuto záležitost 
dostatečně připravit. 
  
Poté se debata stočila na téma solení silnic v obci. Předsedající informoval o telefonátu 
s hlavním cestmistrem SÚSSK, kdy bylo řečeno, že si úroveň solení obec může stanovit na 
základě požadavku sama a shrnul výhody a nevýhody solení hlavní silnice v obci.  Poté 








